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1 ATA DA   PRIMEIRA   REUNIÃO   ORDINÁRIA   DA   CÂMARA   ACADÊMICA   DO   CONSELHO 

2 UNIVERSITÁRIO (CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 17 

3 (dezessete) dias do mês de novembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 8h30min, em vídeo 

4 conferência, por meio da Plataforma Conferência Web RNP, reuniu-se a Câmara Acadêmica do 

5 Conselho Universitário, da Universidade Federal do Cariri, em reunião convocada e presidida 

6 pelo Prof. Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo, Pró-reitor de graduação. Fizeram-se presentes os 

7 seguintes membros da Câmara Acadêmica: Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo (Pró-Reitor de 

8 Graduação e Presidente da Câmara Acadêmica), Laura Hévila Inocencio Leite (Vice-Reitora e 

9 Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação), Edson Otoniel da Silva (Pró-Reitor 

10 Adjunto de Graduação), Fabiana Aparecida Lazzarin (Pró-Reitora de Extensão), José Robson 

11 Maia de Almeida (Pró-Reitor de Cultura), Nilo César Batista da Silva (Representante  dos 

12 Diretores(as) das Unidades Acadêmicas), Carlos Renato de Lima Brito (Representante dos 

13 Coordenadores(as) dos   cursos   de   graduação),   Thiago   Mielle   Brito   Ferreira   Oliveira 

14 (Representante dos Docentes dos Projetos de Pesquisas), Reginaldo Ferreira Domingos 

15 (Representante dos Docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos ou Programas de 

16 Cultura), Elane Abreu de Oliveira (Representante dos Docentes das Coordenações dos Cursos, 

17 Projetos e Programas de Extensão), Milton Jarbas Rodrigues Chagas (Representante dos 

18 Docentes), Emanuelle Pereira dos Santos (Representante dos(as) Discentes do Ensino de 

19 Graduação), Denilson Gonçalves Duarte (Representante dos(as) Discentes do Ensino de 

20 Graduação), Francisco Ildo Furtado dos Santos (Representante dos(as) Discentes do Ensino de 

21 Pós-graduação), Francilda Alcântara Mendes (Representante dos Técnicos-Administrativos), 

22 Antônio Batista de Lima Filho (Representante dos Técnicos-administrativos), Rodrigo Carlos da 

23 Rocha (Representante dos Técnicos-Administrativos). Demais participantes: José Katulo 

24 Amadeu Ferreira (Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores), Márcio Gandhi Figueiredo 

25 Temóteo (Chefe do Núcleo Gestor da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores). 1. 

26 Expediente. 1.1 – Inclusão de matéria na ordem do dia:  Não houve. 1.2  – Exclusão de 

27 matéria na ordem do dia: Não houve. 1.3 – Justificativa de ausência de conselheiros: Não 

28 houve. 1.4 – Boas-vindas aos novos representantes: O professor Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo, 

29 presidente da reunião, desejou as boas-vindas aos novos membros da Câmara Acadêmica. 2. 

30 ORDEM DO DIA. 2.1 - PAUTA ÚNICA: Eleição do Presidente e Vice-presidente da Câmara 

31 Acadêmica da UFCA (art. 25 do Regimento Interno do Conselho Universitário). O professor 

32 Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo, presidente da reunião, passou a palavra para os professores José 

33 Robson Maia de Almeida e Fabiana Aparecida Lazzarin, candidatos a presidente e vice- 

34 presidente, respectivamente, da Câmara Acadêmica como chapa única. O professor Robson 

35 de Almeida ressaltou que houve um diálogo com os demais pró-reitores, para escolha da 

36 presidência e vice-presidência da câmara. Na sequência, a professora Fabiana Aparecida 

37 Lazzarin, agradeceu ao professor Rodolfo Jakov pela condução da reunião e salientou a 

38 expectativa de mais um espaço de discussão dentro da universidade. Os nomes dos 

39 professores foram postos em votação e aprovados por unanimidade. Encerrada a votação, os 

40 eleitos agradeceram aos demais membros da Câmara. O professor Carlos Renato pediu, por 
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41 meio do chat, a indicação de documentos para leitura, sobre as Câmaras, o presidente eleito, 

42 Robson de Almeida, citou o Estatuto da universidade e o Regimento Interno do Consuni. Às 9 

43 horas e 20 minutos, nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a participação dos 

44 membros da Câmara Acadêmica. Para constar, eu, Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, lavrei 

45 a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pela Presidência. 
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